
Tegen mevrouw Dezentjé zeg ik nogmaals dat ik hecht
aan 1040 uur. Jammer dat zij de maatschappelijke stage
zo wegzet. Ruim 72% van de bevolking vindt dit het
mooiste onderdeel van het coalitieakkoord. Jammer,
want veel mensen vinden dit daadwerkelijk goud en er
kunnen heel veel goede dingen gedaan worden met een
maatschappelijke stage. Ik ga daarover graag met haar in
debat aan de hand van de nota die ik de Kamer heb
toegestuurd.

Ik dank de heer Pechtold voor zijn waarderende
woorden.

De heer Bosma spreekt van jezuïtische oplossing. Het
is haast een compliment. Ik ben gereformeerd, maar heb
altijd met veel belangstelling gekeken naar het jezuïtische
handelen. Dat heeft vaak zeer knappe oplossingen
bewerkstelligd.

Wij hebben de formulering en de criteria van lestijd in
2005/2006 al veranderd bij de discussie over de norm.
Wij deden toen niet alleen iets met de uren, maar ook
met de criteria. Die zijn ruimer geworden dan alleen het
frontale lesgeven, zoals dat soms onparlementair wordt
genoemd. Daarom zijn wij niet gemakkelijk vergelijkbaar
met andere landen.

Ik dank de heer Slob voor zijn support. Die stel ik zeer
op prijs. Ik ga inderdaad heel graag de discussie aan aan
de hand van de kwaliteitsagenda. De kwaliteit van het
voortgezet onderwijs gaat ons immers allemaal ter harte.
Ik hoop echt dat wij dan lekker de ruimte hebben om
daarover van gedachten te wisselen.

De heer De Vries stelt dat het debat op de scholen
moet plaatsvinden. Dat is een principiële stellingname,
maar wel een hele goede. Wij proberen op nationaal
niveau op allerlei manieren het offensief waarover de
heer Van der Vlies sprak, vorm te geven. Het is inder-
daad de gemeenschap van de school waar het uiteinde-
lijk moet gebeuren tussen ouders, leerlingen en leraren.
Met de facilitering moet dit naar mijn idee mogelijk zijn.
Over de kwaliteitsagenda ga ik graag het debat met de
Kamer aan.

Mevrouw Kraneveldt zegt nog dieper op het punt van
de budgetten te willen ingaan. Ongetwijfeld zal de
discussie daarover nog aan de orde komen. Ik vind het
belangrijk om vast te stellen dat de VO-raad, de koepel
van het voortgezet onderwijs, het hele pakket in
aanmerking wil nemen en zegt mooie doelen te willen
nastreven. Wat dat laatste betreft, noem ik onderwerpen
zoals het tegengaan van laaggeletterdheid, ruimte voor
excellentie en minder zwakke scholen.

Mevrouw Verdonk stelde een terechte vraag, want ik
zou zelf ook willen weten hoe de schade verhaald kan
worden. Ik vrees dat de daders op het kerkhof liggen.
Alle schade zal dus niet gemakkelijk te verhalen zijn. Ik
weet niet hoe iedereen zijn verzekering heeft geregeld,
maar als een horde jongeren de straat op gaat en er iets
niet goed gaat, is moeilijk te duiden wie wat gedaan
heeft. Eén ding is helder: bij mij geen verzoek om
vergoeding ingediend worden.

Voorzitter. De eerste motie van de heer Dibi gaat over
het in acht nemen van een bandbreedte. Ik heb
aangegeven dat ik daar niet voor voel. Aanneming van
deze motie moet ik ontraden.

De tweede motie behelst het verzoek om het debat
met alle betrokkenen aan te gaan. Dat debat wil ik de
komende weken intens aangaan. Laat dat helder zijn.
Aanneming van deze motie ontraad ik.

De heer Jasper van Dijk verzoekt met zijn motie om de
boetes voor het niet voldoen aan de 1040-urennorm voor
onbepaalde tijd op te schorten. De boetes worden
gegeven als voor meer dan 150 uur niet aan de norm is
voldaan. Ik vind dat die overschrijding echt niet kan. Dus
die boetes handhaaf ik. Ik heb dat al aangegeven bij de
beantwoording van vragen van anderen.

Voorzitter. Hiermee ben ik aan het eind van mijn
beantwoording.

De beraadslaging wordt gesloten.

De voorzitter: Ik dank de staatssecretaris zeer voor de
beknopte wijze van antwoorden en de leden voor hun
medewerking aan een vlot verloop van dit debat.

Over de ingediende moties zal aanstaande dinsdag
worden gestemd.

Sluiting 23.03 uur
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Lijst van ingekomen stukken, met de door de
Voorzitter ter zake gedane voorstellen:

1. een koninklijke boodschap, ten geleide van het
voorstel van (rijks)wet: houdende Wijziging van de Wet
rijonderricht motorrijtuigen 1993 naar aanleiding van de
evaluatie van de doeltreffendheid en de effecten van
deze wet in de praktijk (31278).

Deze koninklijke boodschap, met de erbij behorende
stukken, is al gedrukt en rondgedeeld;

2. de volgende brieven:
een,van de minister van Buitenlandse Zaken, ten

geleide van de agenda Zesde vergadering van de Staten
die Partij zijn bij het Statuut van het Internationaal
Strafhof (28498, nr. 18);

twee, van de minister van Justitie, te weten:
een, over corruptie en omkoping in de vastgoed-
beleggingssector (29911, nr. 9);
een, ten geleide van rapport van naleving (’’compliance
report’’) (31200-VI, nr. 89);

een,van de minister van Onderwijs, Cultuur en
Wetenschap, over het advies ’’Wetenschap op bestelling’’
(29338, nr. 68);

vier, van de staatssecretaris van Financiën, te weten:
een, inzake reactie op het verzoek van het lid Koşer Kaya
(29515 en 31205, nr. 223);
een, over de nieuwe werkruimteregeling (30200, nr. 8);
een, inzake de pensioenopbouw van zelfstandigen (30413
en 28294, nr. 103);
een, betreffende de invoering van integrale
vennootschapbelastingplicht (31205, nr. 57);

een, van de staatssecretaris van Defensie, over de
behoeftestelling betreffende herintroductie van mijnen-
veegcapaciteit bij het Commando zeestrijdkrachten
(31200-X, nr. 66);

een, van de minister van Volkshuisvesting, Ruimtelijke
Ordening en Milieubeheer, over de AWACS-vliegbasis
Geilenkirchen (31200-XI, nr. 66);

een, van de minister voor Wonen, Wijken en Integratie,
over de bouwregelgeving (28325, nr. 63);
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een, van de minister van Verkeer en Waterstaat, over
de stand van zaken reservering te behoeve van de
gemeente Ede (31200-A, nr. 17);

een, van de minister van Landbouw, Natuur en
Voedselkwaliteit, ten geleide van de mededeling van de
Europese Commissie aan inzake de ’’Healt Check’’ (28625
en 21501-32, nr. 52);

een, van de minister van Sociale Zaken en Werkgele-
genheid, over de Motie werken aantrekkelijke maken
voor WAO’ers (28333, nr. 98);

een, van de vaste commissie voor Landbouw, Natuur
en Voedselkwaliteit, inzake verslag over de behandeling
van het burgerinitiatief ’’Stop fout vlees’’ (31060, nr. 8).

Deze brieven zijn al gedrukt en rondgedeeld;

3. de volgende brieven:
een, van de minister-president, minister van Algemene

Zaken, inzake beantwoording van vragen over de brand
in het Catshuis;

een, van de staatssecretaris van Financiën, over de
btw-heffing inzake vervoer van hulpgoederen;

een, van de minister voor Wonen, Wijken en Integratie,
over de brief van de Stichting Beheer Certificatie liften
over storingsvrij functioneren van brandweerliften.

De Voorzitter stelt voor, deze brieven door te zenden aan
de betrokken commissies en niet te drukken.
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De Voorzitter, de Eerste ondervoorzitter en de
Tweede ondervoorzitter stellen voor, te stellen in
handen van

a. de vaste commissie voor Verkeer en Waterstaat;
- Wijziging van de Wet rijonderricht motorrijtuigen 1993
naar aanleiding van de evaluatie van de doeltreffendheid
en de effecten van deze wet in de praktijk (31278);

b. de vaste commissie voor Sociale Zaken en Werkgele-
genheid:
- Goedkeuring van de op 6 november 1990 te Rome tot
stand gekomen Europese Code inzake sociale zekerheid
(herzien) (Trb. 1993, 123) (31283).
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